
45%

35%

15%
3% 2%

ご家庭で「主食、主菜、副菜、汁物をそろ

えて食べること」が週に何日ありますか。

ほとんど毎日

週に４～５日

週に２～３日

週に１日程度

ほとんどない

54%

22%

16%

4%4%

１日１回、みそ汁を作っていますか。

ほとんど毎日

週に４～５日

週に２～３日

週に１日程度

ほとんどない

62%

37%

1%

ご家庭で地元産（県産を含む）の農産物を

使用していますか。

よく使用している

時々使用している

使用していない

32%

60%

8%

ご家庭で地元産（県産を含む）の魚介類を

使用していますか。

よく使用している

時々使用している

使用していない

28%

20%28%

8%

16%

減塩に気をつけた食事をどのくらい意識

していますか。

ほとんど毎回

週に４～５回

週に２～３回

週に１回程度

意識していない73%

8%

14%
0% 5%

お子さんは、家族と一緒に朝食を食べて

いますか。

ほとんど毎日

週に４～５日

週に２～３日

週１日程度

ほとんど食べていない
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みそ汁やスープに入れるみそや塩の量を減らしている

だしを活用しておいしく減塩している

具だくさん野菜などのみそ汁・スープで減塩している

みそ汁やスープ以外にも、野菜を多めに食べるようにしている

ラーメンやうどん、そばなどのスープを残している

しょう油やソースなどの調味料を控えめにしている

市販の弁当やレトルト食品を控えめにしている

ゆっくりよく噛んで食べるようにしている

上の質問で減塩を意識していると回答した方のみ。

どのようなことを意識していますか。（複数回答可）
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3 4
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9.9
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21.6
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お子さんの平日の就寝時刻は何時頃ですか。

（児童保護者・％）
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お子さんの平日の就寝時刻は何時頃ですか。

（生徒保護者・％）

0.0 0.0

40.6
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4.3 0.0 1.4

29.0

0
10
20
30
40
50

お子さんと決めているテレビやゲーム・スマホの

「平日の利用時間」についてお答えてください。

（生徒保護者・％）
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50

お子さんの平日のテレビやゲーム・スマホの

「実際の利用時間」はどのくらいですか。

（生徒保護者・％）
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50

お子さんの平日のテレビやゲーム・スマホの

「実際の利用時間」はどのくらいですか。

（児童保護者・％）

19%

48%

27%

6%

お子さんは、テレビやゲーム、スマホの利用時間を

守っていますか。（児童保護者）

意識して守っている。

時々意識して守っている。

意識はしているが、あまり

守っていない。
ほとんど守っていない。

13%

36%

29%

22%

お子さんは、テレビやゲーム、スマホの利用時間

を守っていますか。（生徒保護者）

意識して守っている。

時々意識して守っている。

意識はしているが、あまり

守っていない。

ほとんど守っていない。

1.2

17.5

42.7

15.2
3.5 0.6 0.0

19.3
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50

お子さんと決めているテレビやゲーム・スマホの

「平日の利用時間」についてお答えてください。

（児童保護者・％）

7(小) 7(中)

8(小) 8(中)

9(小) 9(中)

10(小) 10(中)


